

Новость · 1 октября 2021, 08:49

## В Москве задержали главу протестного отдела КПРФ после выхода из офиса партии, где он провел больше недели

В Москве задержали руководителя протестного отдела КПРФ Павла Иванова после выхода из здания городского комитета партии, где он находился больше недели. Об этом сообщил сам Иванов.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Вчера, 30 сентября, Иванов сказал, что на следующий день он выйдет из офиса партии. «Оставаться здесь не имеет смысла, поскольку у меня есть планы на будущее и терять время я не желаю», — отметил он.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

«Красная Москва» пишет, что Иванова не стали задерживать на выходе из здания городского комитета, однако сделали это позже. Коммуниста повезли в ОВД по району Тверской.

Московская полиция хочет привлечь Иванова к ответственности за призывы на несогласованные акции КПРФ, которые прошли после выборов в

Госдуму из-за несогласия с результатами подсчета голосов.